A34 A35 Contabilidade EXERCÍCIO - gabarito
Represente, através do Balanço Patrimonial, a situação do patrimônio da empresa de Teclog Logística Integrada LTDA, após cada fato ocorrido. 

Considere Curto Prazo: de 365 dias para abaixo;
Considere Longo Prazo: acima de 365 dias.

Fazer Balanço por período: Ativo: (Circulante, Realizável a Longo Prazo e Permanente) Passivo: (Circulante, Exigível a Longo Prazo e Patrimônio Líquido)
1. 
A empresa Teclog Logística Integrada LTDA inicia suas atividades comerciais com um Capital de $ 1.500.000 em dinheiro:

Balanço Patrimônio

	ATIVO
	PASSIVO

	Circulante
	Circulante

	Caixa...............................      1.500.000
	

	Subtotal..................................................          1.500.000
	

	Realizável a Longo Prazo
	Exigível a Longo Prazo

	
	

	
	

	Permanente
	Patrimônio Liquido   

	
	Capital Social ...................   1.500.000

	
	Subtotal..................................................          1.500.000

	TOTAL............1.500.000...............  
	TOTAL............. 1.500.000.................


2. 
Compras à vista (em dinheiro):

a. Móveis e utensílios 
$   150.000

b. Um automóvel
$     50.000

c. Estoque / Mercadorias
$   300.000

Balanço Patrimônio

	ATIVO
	PASSIVO

	Circulante
	Circulante

	Caixa........................................... 1.000.000
	

	Estoque.......................................    300.000
	

	Subtotal.......................................................... 1.300.000
	Exigível a Longo Prazo

	Realizável a Longo Prazo
	

	
	

	Permanente
	Patrimônio Liquido   

	Veículos..................................        50.000
	Capital Social ...........................    1.500.000

	Móveis e Utensílios..................      150.000
	Subtotal....................................................     1.500.000

	Subtotal.......................................................... 200.000
	

	TOTAL............1.500.000...............  
	TOTAL............. 1.500.000.................


3. 
Compras de mercadorias para o estoque a prazo no valor de 300.000, mediante aceite de duas Duplicatas, uma no valor de $ 200.000 com vencimento para 8 meses e outra no valor de $ 100.000 com vencimento para 16 meses:
Balanço Patrimônio

	ATIVO
	PASSIVO

	Circulante
	Circulante

	Caixa........................................... 1.000.000
	Fornecedores ............................    200.000

	Estoque.......................................    600.000
	Subtotal......................................................     200.000

	Subtotal.......................................................... 1.600.000
	Exigível a Longo Prazo

	Realizável a Longo Prazo
	Fornecedores ............................    100.000

	
	Subtotal.....................................................      100.000

	Permanente
	Patrimônio Liquido   

	Veículos..................................        50.000
	Capital Social ...........................    1.500.000

	Móveis e Utensílios..................      150.000
	Subtotal....................................................     1.500.000

	Subtotal.......................................................... 200.000
	

	TOTAL............1.800.000...............  
	TOTAL............. 1.800.000.................


4. 
Venda à vista de $ 180.000 em mercadorias, recebendo-se $ 250.000 ($ 70.000 foram lucros.

Balanço Patrimônio

	ATIVO
	PASSIVO

	Circulante
	Circulante

	Caixa........................................... 1.250.000
	Fornecedores ............................    200.000

	Estoque.......................................    420.000
	Subtotal......................................................     200.000

	Subtotal.......................................................... 1.670.000
	Exigível a Longo Prazo

	Realizável a Longo Prazo
	Fornecedores ............................    100.000

	
	Subtotal.....................................................      100.000

	Permanente
	Patrimônio Liquido   

	Veículos..................................        50.000
	Capital Social ...........................    1.500.000

	Móveis e Utensílios..................      150.000
	Lucros Acumulados...................         70.000

	Subtotal.......................................................... 200.000
	Subtotal....................................................     1.570.000

	TOTAL............1.870.000...............  
	TOTAL............. 1.870.000.................


5. 
Venda de mercadorias, sem realização de lucros, sendo: 

a. à vista $ 50.000   

b. a prazo, no valor de $ 240.000 mediante aceite de Duplicatas três duplicatas, sendo para pagamento em 5, 10 e 15 meses, no valor de $ 80.000 cada. 
Balanço Patrimônio

	ATIVO
	PASSIVO

	Circulante
	Circulante

	Caixa........................................... 1.300.000
	Fornecedores ............................    200.000

	Estoque.......................................    130.000
	Subtotal......................................................     200.000

	Duplicatas a Rec..........................    160.000
	

	Subtotal.......................................................... 1.590.000
	Exigível a Longo Prazo

	Realizável a Longo Prazo
	Fornecedores ............................    100.000

	Duplicatas a Rec..........................      80.000
	Subtotal.....................................................      100.000

	Subtotal..........................................................     80.000
	

	Permanente
	Patrimônio Liquido   

	Veículos..................................        50.000
	Capital Social ...........................    1.500.000

	Móveis e Utensílios..................      150.000
	Lucros Acumulados...................         70.000

	Subtotal.......................................................... 200.000
	Subtotal....................................................     1.570.000

	TOTAL............1.870.000...............  
	TOTAL............. 1.870.000.................


6. 
Compra de um Imóvel no valor de $ 1.500.000, financiado, para pagamento em 3 anos, sendo em três parcelas iguais: Parcela 1 para 1º ano, P2 para 2º ano e P3 para o 3º ano.
Balanço Patrimônio

	ATIVO
	PASSIVO

	Circulante
	Circulante

	Caixa........................................... 1.300.000
	Fornecedores ............................    200.000

	Estoque.......................................    130.000
	Financiamentos..........................    500.000

	Duplicatas a Rec..........................    160.000
	Subtotal......................................................     700.000

	Subtotal.......................................................... 1.590.000
	Exigível a Longo Prazo

	Realizável a Longo Prazo
	Fornecedores ............................    100.000

	Duplicatas a Rec..........................      80.000
	Financiamentos..........................  1.000.000

	Subtotal..........................................................     80.000
	Subtotal.....................................................     1.100.000

	Permanente
	Patrimônio Liquido   

	Veículos..................................        50.000
	Capital Social ...........................    1.500.000

	Móveis e Utensílios..................      150.000
	Lucros Acumulados...................         70.000

	Imóveis  .................................    1.500.000
	Subtotal....................................................     1.570.000

	Subtotal.......................................................... 1.700.000
	

	TOTAL............3.370.000...............  
	TOTAL.............3.370.000.................



7. Outras Operações: a) Compra de $ 700.000 em mercadorias, metade à vista e metade para pagamento em 2 meses;  b) Recebimento de $ 80.000 de duplicatas paga em seu prazo normal. 

Balanço Patrimônio

	ATIVO
	PASSIVO

	Circulante
	Circulante

	Caixa...........................................  1.030.000
	Fornecedores ............................    550.000

	Estoque.......................................    830.000
	Financiamentos..........................    500.000

	Duplicatas a Rec..........................     80.000
	Subtotal......................................................    1.050.000

	
	

	Subtotal.......................................................... 1.940.000
	Exigível a Longo Prazo

	Realizável a Longo Prazo
	Fornecedores ............................    100.000

	Duplicatas a Rec..........................      80.000
	Financiamentos..........................  1.000.000

	Subtotal..........................................................     80.000
	Subtotal.....................................................     1.100.000

	Permanente
	Patrimônio Liquido   

	Veículos..................................        50.000
	Capital Social ...........................    1.500.000

	Móveis e Utensílios..................      150.000
	Lucros Acumulados...................         70.000

	Imóveis  .................................    1.500.000
	Subtotal....................................................     1.570.000

	Subtotal.......................................................... 1.700.000
	

	
	

	TOTAL............3.720.000...............  
	TOTAL.............3.720.000.................
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